

朝鲜人民军总参谋部 指示朝韩边境部队进入射击准备态势

新华社首尔10月13日电 据朝中社13日报道，朝鲜国防省发言人当天说，朝鲜人民军总参谋部已指示朝韩边境的部队进入射击准备态势。

朝中社报道说，韩国对朝鲜首都平壤的重大主权侵害挑衅行为，正在造成一触即发的严重军事紧张事态。

报道说，据朝鲜人民军总参谋部12日预测，韩国对朝鲜境内及首都上空再次进行无人机入侵的可能性很高，并假定在确认有再度挑衅时应立即消灭敌人特定目标，不排除由此出现武装冲突扩大的可能

性。为应对可能的事态发展，各级部队进行了各方面准备。

报道说，朝鲜人民军总参谋部已于12日下达作战预备指示，命令边境的炮兵联合部队和担负重要火力打击任务的部队进入完全射击准备状态。

报道还说，平壤市还增设了防空监视哨所。

另据朝中社13日报道，朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正当天警告说，韩军方不要轻举妄动，且尽快保证不再发生侵犯他国领空的挑衅行为。

朝中社13日还报道，朝鲜国防

省发言人当天另发表谈话说，朝方判断韩军方参与了近期无人机入侵事件，朝方警告若再发现入侵无人机，即被视为韩国发射的无人机，同时被视为是对朝鲜的宣战，朝鲜将按己方判断采取行动。

朝中社11日报道，朝鲜外务省当天发表声明，谴责韩国无人机侵犯朝鲜领空。韩联社同日报道，韩国国防部长官金龙显表示，韩军方没有向朝鲜发射无人机，目前还不清楚该事件具体情况，正在确认中。报道转引韩国联合参谋本部相关人士表态称，需要确认无人机是否为韩国民间团体发射。

东部战区开展“联合利剑—2024B”演习

新华社南京10月14日电 东部战区新闻发言人李熹海军大校表示，10月14日，中国人民解放军东部战区组织战区陆军、海军、空军、火箭军等兵力，位台湾海峡、台岛北部、台岛南部、台岛以东，开展“联合利剑—2024B”演习，舰机多向抵近台岛，诸军兵种联合突击，重点演练海空战备警巡、要港要域封控、对海对陆打击、夺取综合制权等科目，检验战区部队联合作战实战能力。这是对“台独”分裂势力谋“独”行径的强力震慑，是捍卫国家主权、维护国家统一的正当必要行动。

河南发现距今约5000年大墓 推测为古国君主墓葬

新华社郑州10月14日电(记者 桂娟 史林静)近日，一座距今约5000年的大墓在河南永城王庄遗址被发现，该墓葬出土遗物350余件，是目前发现大汶口文化时期规模最大、出土器物最多的墓葬之一，为研究中华文明起源的关键时期提供全新样本。

数以百计的玉器陶器、代表财富的猪下颚骨、纹饰繁复的象牙饰品……新发现的M27是一座特大型大汶口文化墓葬，总面积逾17平方米，从墓葬规格来看，墓主地位显赫，推测为古国君主之类。

王庄遗址现场负责人、首都师范大学历史学院副教授朱光华说，此发现说明王庄遗址并非普通聚落，而是史前淮夷古国的都城所在。

王庄遗址位于河南省永城市苗桥

镇，是一处距今约5000年的大汶口文化中晚期大型聚落。2023年以来，河南省文物考古研究院、首都师范大学、中国社会科学院考古研究所、商丘市文物考古研究院等组成联合考古队，对该遗址展开考古发掘。

联合考古队领队刘海旺介绍，2024年王庄遗址新发现大汶口文化墓葬45座，已清理27座，部分墓葬等级较高，出土器物丰富，且墓葬中普遍含有代表财富的猪下颚骨。

其中，M27大墓长约4.8米、宽约3.68米，墓室有棺有椁，随葬品十分丰富，包括各类陶器、玉饰300余件。

刘海旺说，高等级墓葬出土的石圭、玉钺等具有浓厚的礼制色彩，对夏商周及其后的礼制文化影响深远，尤

其是此次墓葬的发现，彰显出史前中原地区王权的初步形态。

截至目前，2024年度王庄遗址共出土各类器物一千余件，从器物形制来看，遗址文化面貌复杂，其主体遗存隶属大汶口文化，又带有中原仰韶文化、南方屈家岭文化和良渚文化等因素。

“王庄遗址是多元文化交流的熔炉，既受东方海岱地区与中原地区文化影响，还有来自长江流域的史前文化因素，同时形成自己的特色，其发现实证中华文明的初始交流，为研究史前不同区域文化融合提供了重要标本。”中国社科院古代史研究所副所长李新伟说。

目前，该遗址发掘工作仍在进行中

美国将向以色列提供“萨德”反导系统

新华社华盛顿10月13日电(记者 邓仙来)美国国防部13日说，美国将向以色列提供一套“萨德”反导系统并派遣相关美军人员，以帮助以方提高防空能力。

美国国防部发言人赖德当天在一份声明中说，上述决定是美国国防部长奥斯汀在美国总统拜登的指示下作出的，目的是在伊朗于4月13日和10月1日两次对以色列发动导弹袭击的背景下，帮助以方增强防空能力。这也是美军近几个月来在中东调整力量部署的一部分。

声明说，这不是美国首次在中东地区部署“萨德”系统。去年10月7日巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)袭击以色列后，拜登指示美军向中东地区部署一套“萨德”系统。2019年，美国也曾向以色列提供一套“萨德”系统。



中国体育彩票 (看点)

体彩走进2024年中国网球公开赛

国庆节期间，正逢2024年中国网球公开赛火热开赛，国家网球中心人头攒动，热闹非凡。位于钻石球场北广场的中国体育彩票展位同样人气爆满，观众在这里收获了许多欢乐与惊喜。

2024年中国网球公开赛自9月23日拉开帷幕，北京体彩同时亮相国家网球中心，并开设“活力中网，京彩相伴”主题展厅。展厅中心全程开展的网球VR体验游戏吸引了一大波网球爱好者的参与，他们挥动带有VR装置的手柄，体验虚拟网球比赛的乐趣。展厅

内，“体彩知多少”“疯狂马拉松”“趣味网球挑战赛”等互动游戏更是将现场氛围燃爆，参与者随着大屏一起摇动手机，参与互动游戏比拼，留下难忘的美好回忆。

北京体彩还为观众送上了很多惊喜，观众可凭借钻石球场和莲花球场正价门票，前往“活力中网，京彩相伴”展区换取指定的体育彩票。观众可在展位现场参与“扫码答题”，获得抽奖机会，随机抽取北京体彩精心定制的手机支架、定制徽章等推广产品，给予观众意料之外的收获感。

在电子照片成为主流的时代，北京体彩主打“怀旧风”，把照片打印机搬到活动现场，设计中国网球公开赛的专属水印，安排专业摄影师，为在留影墙前打卡的观众拍照、打印照片，帮助观众留住关于北京、关于2024年中国网球公开赛的永久记忆。

2024年中国网球公开赛期间，北京体彩用温暖细致的服务为观众营造了贴心、有趣的体验感，在推广网球运动、助力网球赛事的同时，也传播了体彩公益理念，吸引更多人加入体彩“微公益”的行列。(霍磊)

分类信息·广告

包罗万象的资讯超市 商家百姓的互惠平台

刊登热线：13271700678 13393950005

◆本版信息不作为承担法律责任的依据，请交易双方认真核实相关手续及证件。◆敬告：办理业务请核实业务员身份。

写字楼招租

市区中心新百汇大厦写字楼装修升级版50㎡、100-980㎡框架，组合办公、商务办学均可，小户型公寓、20㎡-90㎡门面、270㎡大屏幕外租，4000㎡停车场外租。
李女士：18272988860/邵女士：15893989925

出租

大型酒店整体招租，6000㎡精装修，自带车位50+，适合各种商业形态，水、电、气齐全，交通便利，位于市区文明大道中段，周边设施配套齐全，期待您的加入，共赢未来！
联系电话：15516829979。

欢迎刊登 分类信息



天中鹊桥

驻马店日报社相亲交友平台

快扫描右侧二维码进入“天中鹊桥”页面点击会员报名吧!

